


СТРУКТУРА РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Стратегічний аналіз » 

 

1. Опис дисципліни «Стратегічний аналіз галузі» 

Дисципліна 

«Стратегічний аналіз» 

Галузь знань, 

спеціальність, 

ступінь вищої освіти 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

Кількість кредитів ЕСТS – 

5 

Галузь знань – 07 

Управління та 

адміністрування 

 

Статус дисципліни: 

вибіркова дисципліна  

Мова викладання: українська 

 Спеціальність – 071 

Облік і оподаткування 

 

Рік підготовки: – 1 

Семестр:  – 2 

 

Кількість змістових модулів 

– 2 

Освітньо-професійна 

програма «Бізнес - 

аналітика  та 

управління 

інноваційними 

системами» 

 

Лекції: – 8 год.  

Практичні заняття:      – 4год. 

 

Загальна кількість годин – 

150; 

Ступінь вищої освіти – 

магістр 

Самостійна робота: 

– 138 год. 

Тренінг– 

Індивідуальна робота – 

 

Тижневих годин –год., 

з них аудиторних –год. 

 Вид підсумкового контролю 

– залік 

 



2. Мета і завдання дисципліни «Стратегічний аналіз галузі» 

2.1. Мета вивчення дисципліни. 

Метою навчальної дисципліни є засвоєння знань з методики та техніки проведення 

аналітичних досліджень для обґрунтування стратегічних управлінських рішень, виявлення 

резервів підвищення ефективності виробництва. 

2.2. Завдання вивчення дисципліни: поглиблення знань про термінологію та основні 

принципи, що лежать в основі стратегічного аналізу поведінки господарюючих суб’єктів; 

вивчення інструментарію сучасного стратегічного аналізу галузі; застосування сучасних методів 

стратегічного аналізу і прогнозування поведінки фірми в умовах невизначеності та обмеженості 

інформації. 

2.3. Найменування та опис завдань, формування котрих забезпечує вивчення 

дисципліни: 

Дисципліна сприяє доповненню інтегральної, загальних і таких спеціальних (фахових) 

компетентностей, передбачених стандартом підготовки здобувачів на другому 

(магістерському) рівні зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», як: здатність до 

абстрактного мислення, аналізу та синтезу; здатність організовувати інформаційно-аналітичне 
забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та 

технологій, зокрема розробляти заходи щодо впровадження електронного урядування в різних 

сферах публічного управління та адміністрування; здатність застосовувати методи і методики 

аналітичного забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку 

підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації; здатність 
розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних систем на вищому, 

центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях; здатність здійснювати 

наукову та дослідницьку діяльність у сфері публічного управління та адміністрування. 

2.4. Передумови вивчення дисципліни 

Засвоєння знань за програмою вступного фахового випробування по спеціальності 

(додаткового вступного фахового випробування по спеціальності). 

2.5. Результати навчання: 

У результаті вивчення дисципліни «Стратегічний аналіз» передбачається доповнення 

таких програмних результатів навчання: володіти знаннями про сутність дефініції «стратегія» 

та фактори, що зумовлюють необхідність визначення підприємствами стратегічного напряму 

розвитку; розуміти взаємозв’язок і підпорядкованість стратегій, їх ієрархічну будову; знання 

предмету, мети, завдань, об’єктів, принципів, функцій стратегічного аналізу та його місця в 

системі стратегічного управління підприємством; знання форм організації стратегічного 

аналізу та їх особливостей; володіти методичним інструментарієм стратегічного аналізу та 

розуміння особливостей застосування методів і моделей обґрунтування стратегічних 

управлінських рішень; вміти аналізувати основні фактори зовнішнього середовища, сильні і 

слабкі сторони підприємства і готовність застосовувати методику SWOT-аналізу для 

обґрунтування стратегії підприємства; володіти знаннями про економічну сутність 

дефініцій:   «стратегічний   потенціал»,   «конкурентоспроможність», «конкурентний статус» 

підприємства, критерії та показники їх оцінки і вміння визначати та оцінювати показники 

звичайна і абсолютна конкурентна сила підприємства; вміти застосовувати методику 

стратегічного бенчмаркінгу для обґрунтування довгострокового напряму розвитку; вміти 

застосовувати методи розробки бізнес-стратегії, корпоративної стратегії та вміння аналізувати 

стратегічні альтернативи, як на корпоративному, так і на бізнес-рівні; вміти застосовувати 

знання про основні фактори, принципи та послідовність вибору успішної стратегічної 

орієнтації підприємства; володіти методами оцінки вибраної стратегії у практичній діяльності; 

вміти використовувати теоретичні знання та методичний інструментарій для розробки 

виробничої стратегії підприємства. 



3. Програма навчальної дисципліни «Стратегічний аналіз» 

Змістовий модуль 1 

Загальні основи сучасного стратегічного аналізу галузі 

 

Тема 1. Фундаментальні основи стратегічного аналізу  

 

Концептуальні засади стратегічного аналізу галузі. Зміст, функції та методи стратегічного 

аналізу галузі. Характеристика етапів стратегічного аналізу галузі. Інформаційна база 

стратегічного аналізу. 

Економічна стратегія як сукупність господарських та аналітичних дій. Місце стратегічного 

аналізу в управлінні економікою галузі. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

Тема 2. Інструментарій стратегічного аналізу  

Інструменти і методи стратегічного аналізу галузі. SWOT-аналіз. Аналіз беззбитковості 

функціонування галузі. 

Матричні методи стратегічного аналізу. Матриця «темпи зростання ринку – частка на 

ринку». Матриця «привабливість ринку (галузі) – конкурентоспроможність компанії». Тривимірна 

модель Абеля. 

Методи прогнозування в стратегічному аналізі. Аналіз і прогнозування запасу фінансової 

міцності. Виробничий і фінансовий леверидж в оцінці підприємницького ризику. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

Тема 3. Стратегічна сегментація та аналіз динаміки галузі 

 

Макросегментація та мікросегментація ринку. Стадії аналізу ринкової сегментації. 

Можливості сегментації зі сторони споживачів і зі сторони виробників. Ідентифікація стратегічно 

важливих змінних сегментації галузі. 

Економічні характеристики галузевого середовища. (розмір ринку; масштаби конкуренції; 

темпи росту ринку; стадії життєвого циклу галузі; структура конкуренції числа споживачів і їх 

фінансових можливостей; ступінь вертикальної інтеграції; темпи технологічних змін і 

продуктових інновацій; ступінь продуктової диференціації; величина економії на масштабі 

виробництва, транспортування)., горизонтальна сегментація.  

Побудова матриці сегментації галузі. Аналіз привабливості ринкового сегменту галузі. 

Визначення ключових факторів успіху в ринковому сегменті. Вертикальна 

Кластерний аналіз у сегментації галузі. Рівні кластерного аналізу. Етапи здійснення. 

Аналітичні методи дослідження кластерів у галузі. Сфера використання кластерного аналізу. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

Тема 4. Стратегічний аналіз і оцінка ступеня конкурентоспроможності  

Оцінка ступеня конкуренції Визначення конкурентних позицій основних фірм галузі 

(карта стратегічних груп). Суперництво серед конкуруючих підприємств. Конкуренція з боку 

товарів, що є замінниками і конкурентоспроможними за ціною. Загроза появи нових конкурентів. 

Економічні можливості та торгові здібності постачальників. Економічні можливості і 

торгові здібності покупців. 

Аналіз конкурентних позицій підприємства. Модель GE / McKinsey. Аналіз майбутніх цілей 

конкурента, його передбачення і поточні стратегії, можливості. Позиції фірми в конкурентному 

середовищі. Побудова карти стратегічних груп конкурентів. Профіль конкурентних переваг 

(недоліків). 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

 

 

Тема 5. Стратегічний аналіз галузевих рушійних сил 

 



Концепція рушійних сил конкуренції: фактори зовнішнього середовища, дії яких 

визначають напрямок і інтенсивність галузевих змін. 

Аналіз галузевих рушійних сил: ідентифікація та дослідження їх впливу на зміни галузевих 

економічних показників. Зміни динаміки економічного зростання галузі. Зміни законодавства і 

політики уряду, місцевої влади.Зміна динаміки попиту на продукт у довгостроковому періоді. 

Зміни в складі покупців і способах використання продукту. 

Продуктові та технологічні інновації. Маркетингові інновації. Входження і вихід з галузі 

великих підприємств. Поширення ноу-хау. Посилення глобалізації галузі. Зміни в питомих 

витратах і ефективності. Зниження чи зростання невизначеності й ризику. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

Тема 6. Стратегічний моніторинг та оцінка привабливості  підприємства 

 

Метод оцінки перспектив стратегічної зони господарювання за критерієм «зростання 

ринку». Потенціал галузевого ринку. Поточний і абсолютний потенціал ринку. Показники 

місткості ринку: за структурними характеристиками; індексом дослідної панелі; рівнем 

інтенсивності споживання товару; сумою первинного, повторного і додаткового продажів; 

методом ланцюгових відношень. 

Багатокритеріальний метод оцінки привабливості ринку. Метод оцінки привабливості 

галузі за І. Ансоффом. Критерії привабливості галузі: перспективи зростання попиту, 

рентабельності, нестабільності та ключові чинники успіху. 

Аналіз показників привабливості галузі: потенціал зростання галузі; сприятливий або 

несприятливий вплив на дану галузь основних рушійних сил; можливість входу в галузь (виходу з 

галузі) потужних фірм; стабільність попиту (залежність попиту від пори року, економічного 

циклу; зміни смаків споживачів; наявність товарів – замінників); посилення або послаблення 

впливу сил конкуренції; серйозність проблем, що стоять перед галуззю загалом; ступінь ризику і 

невизначеності, пов'язаної з майбутнім розвитком галузі; зростання або зниження прибутковості 

галузі як результату існуючих умов конкуренції і рушійних сил. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

Змістовий модуль 2 

Стратегічний аналіз фінансової, інвестиційної та інноваційної складової діяльності 

підприємства           

 

Тема 7. Аналіз фінансової стратегії та фінансових показників підприємства 

 

Фінансова стратегія підприємств галузі: суть та етапи. Стратегічний аналіз показників 

фінансової звітності, їх значення в управлінні бізнесом. 

Сучасна методика оцінювання фінансових звітів: горизонтальний, вертикальний метод, 

трендовий метод, аналіз відносних показників, порівняльний метод, факторний метод та метод 

Дюпон-каскад. Основні прийоми та типи моделей фінансового аналізу. 

Моделювання прогнозу фінансових показників. Моделі прогнозної фінансової звітності. 

Стратегічний аналіз показників прибутковості галузі. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

 

Тема 8 Оцінка інвестиційних потоків у стратегічному аналізі  

 

Види інвестиційних проектів. Визначення початкових витрат при здійсненні інвестиційної 

діяльності. Критерії доцільності вибору інвестиційних проектів. 

Оцінка грошових потоків в стратегічному аналізі галузі. Галузевий ризик: види ризику та 

фактори.Оцінка ризику в стратегії прийняття інвестиційних рішень. Врахування інфляції в оцінці 

майбутніх доходів від інвестиційних проектів. 

Моніторинг інвестиційної привабливості галузі (ринку). 



Стратегії злиття і поглинання (M&A): суть, види та мотиви. Основні підходи до оцінки 

ефективності M&A. Практика угод злиття і поглинання в Україні. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

 

                      Тема 9. Стратегічний аналіз і оцінка можливостей інноваційного  розвитку 

підприємства 

 

Моніторинг інноваційної привабливості галузі. Інновації в технологічних галузях. Підходи 

до стратегічного управління інноваціями і технологічних змін. Конкурентні переваги в 

наукомістких галузях. 

Стратегії ефективного використання інновацій: ліцензування, аутсортсинг деяких функцій, 

стратегічний альянс, спільне підприємництво, внутрішня комерціалізація. Конкуренція за 

стандарти. 

Застосування технологічних стратегій. Створення умов для інновацій. 

Управління творчим потенціалом. Міжфункціональна інтеграція. 

Література: 1, 2, 3, 4, 5. 

 

Тема 10. Глобальні стратегії в аналізі підприємства 

 

Аналіз міжнародної конкуренції в галузі. Аналіз конкурентної переваги в умовах 

інтернаціоналізації: конкурентні переваги, порівняльні переваги, національний «діамант» Портера. 

Відповідність стратегії національним умовам. 

Стратегії входу на міжнародні ринки. Стратегічні рішення в міжнародному бізнесі 

(детермінанти географічного розміщення, місце розташування та ланцюжок 

цінностей). Трансакції чи пряме інвестування. Стратегії виробництва за кордоном. Міжнародні 

альянси. Спільні підприємства. Типи глобальних стратегій. Стратегія «блакитного океану»: суть, 

переваги та практика застосування. Практика використання стратегії блакитного океану. Вигоди 

глобальної стратегії. 

Література:1, 2, 3, 4, 5. 



(заочна форма навчання) 
 

 Кількість годин 

Лекції Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 

Тема 1. . Фундаментальні основи стратегічного 

аналізу 

1 1 12 

Тема 2. . Інструментарій стратегічного аналізу  

1 

 

 

1 

 

14 

Тема 3. Стратегічна сегментація та аналіз 

динаміки галузі 

 

14 

Тема 4. Стратегічний аналіз і оцінка ступеня 

конкурентоспроможності підприємства 

1 14 

Тема 5. Стратегічний аналіз галузевих 

рушійних сил 

 

2 

 

1 

14 

Тема 6. Стратегічний моніторинг та оцінка 

привабливості  підприємства. 

14 

Тема 7 Аналіз фінансової стратегії та 

фінансових показників підприємства 

14 

Тема 8. Оцінка інвестиційних потоків у 

стратегічному аналізі 

2  

1 

 

 

14 

Тема. 9. Стратегічний аналіз і оцінка 

можливостей інноваційного  розвитку 

підприємства 

 

1 

14 

Тема 10. Глобальні стратегії в аналізі 

підприємства. 

14 

Разом 8 4 138 

 



4.  Тематика практичних завдань  

Практичне заняття 

Тема: Фундаментальні основи стратегічного аналізу  

Мета: визначити зміст та етапи стратегічного аналізу галузі, охарактеризувати 

інформаційну базу стратегічного аналізу. 

Питання для обговорення: 

1. Концептуальні засади стратегічного аналізу галузі: суть, функції та методи. 

2. Характеристика етапів стратегічного аналізу галузі. 

3. Інформаційна база стратегічного аналізу.  

Література: 1, 2, 8, 9, 11, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Інструментарій стратегічного аналізу  

Мета: вивчити і дослідити інструменти та методи проведення стратегічного аналізу, 

доцільність їх використання і практичне значення. 

Питання для обговорення: 

1. Інструменти і методи стратегічного аналізу. 

2. Матричні методи стратегічного аналізу. 

3. Методи прогнозування в стратегічному аналізі. 

Література: 1, 2, 8, 9, 11, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Стратегічна сегментація та аналіз динаміки підприємства 

Мета: охарактеризувати та дослідити стадії сегментації ринку, проаналізувати 

показники привабливості сегменту ринку, навчитись будувати матрицю сегментації 

галузі. 

Питання для обговорення: 

1. Макросегментація та мікросегментація ринку. 

2. Економічні характеристики галузевого середовища. 

3. Побудова матриці сегментації галузі. Вертикальна і горизонтальна 

сегментація. 

4. Кластерний аналіз в сегментації галузі. 

Література: 1, 2,3, 5, 8, 9, 11,14, 18, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Стратегічний аналіз і оцінка ступеня конкурентоспроможності підприємства 

Мета: навчитись визначати конкурентні позиції фірм в галузі, здійснити аналіз 

конкурентних позицій фірми на основі окремих моделей. 

Питання для обговорення: 

1. Оцінка ступеня конкуренції Визначення конкурентних позицій основних 

фірм галузі (карта стратегічних груп). 

2. Економічні можливості та торгові здібності постачальників. Економічні 

можливості і торгові здібності покупців. 

3. Аналіз конкурентних позицій підприємства. Модель GE/McKinsey. 

Література: 1, 2, 6, 8, 9, 10, 11, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Стратегічний аналіз галузевих рушійних сил 

Мета: охарактеризувати рушійні сили в галузі, здійснити аналіз впливу динаміки 

рушійних сил на стан галузі. 

Питання для обговорення: 

1. Аналіз галузевих рушійних сил: ідентифікація та дослідження їх впливу на 



зміни галузевих економічних показників. 

2. Вплив зміни законодавства і політики уряду, місцевої влади. 

3. Зміна динаміки попиту на продукт у довгостроковому періоді. Зміни в 

складі покупців і способах використання продукту. 

4. Маркетингові інновації. 

5. Посилення глобалізації галузі. 

6. Зміни в питомих витратах і ефективності. 

Література: 1, 2, 8, 9, 11, 12, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Стратегічний моніторинг та оцінка привабливості  підприємства. 

Мета: навчитись визначати і аналізувати потенціал галузевого ринку, його показники, 

застосовувати методи привабливості ринку на практиці. 

Питання для обговорення: 

1. Потенціал галузевого ринку. Поточний і абсолютний потенціал ринку. 

Показники місткості ринку 

2. Багатокритеріальний метод оцінки привабливості ринку. Метод оцінки 

привабливості галузі за І. Ансоффом. 

3. Аналіз показників привабливості галузі 

Література: 1, 2,6, 8, 9, 11, 12, 20, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Аналіз фінансової стратегії та фінансових показників підприємства 
Мета: охарактеризувати основні етапи фінансової стратегії в галузі, аналізувати 

показники фінансової звітності та використовувати сучасні методи аналізу і оцінки 

фінансових звітів. 

Питання для обговорення: 

1. Фінансова стратегія підприємств галузі: суть та етапи. 

2. Стратегічний аналіз показників фінансової звітності, їх значення в управлінні 

бізнесом. Сучасна методика оцінювання фінансових звітів: горизонтальний, 

вертикальний метод, трендовий метод, аналіз відносних показників, порівняльний 

метод, факторний метод та метод Дюпон-каскад. 

3. Стратегічний аналіз показників прибутковості галузі. 

Література: 1, 2, 8, 10, 12, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Оцінка інвестиційних потоків у стратегічному аналізі 

Мета: навчитись визначати і аналізувати показники інвестиційної діяльності 

підприємств галузі, прогнозувати причини виникнення галузевого ризику при прийнятті 

інвестиційних рішень. 

Питання для обговорення: 

1. Види інвестиційних проектів. Визначення початкових витрат при здійсненні 

інвестиційної діяльності. Критерії доцільності вибору інвестиційних проектів. 

2. Оцінка грошових потоків в стратегічному аналізі галузі. 

3. Галузевий ризик: види ризику та фактори. Оцінка ризику в стратегії прийняття 

інвестиційних рішень. 

4. Моніторинг інвестиційної привабливості галузі (ринку). 

Література: 1, 2, 8, 9, 11, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Стратегічний аналіз і оцінка можливостей інноваційного  розвитку 

підприємства 



Мета: охарактеризувати види інновацій та чинники інноваційної  

привабливості галузі, застосовувати стратегії використання інновацій. 

Питання для обговорення: 

1. Моніторинг інноваційної привабливості галузі. Конкурентні переваги в 

наукомістких галузях. 

2. Стратегії ефективного використання інновацій: ліцензування, аутсортсинг деяких 

функцій, стратегічний альянс, спільне підприємництво, внутрішня комерціалізація. 

Конкуренція за стандарти. 

3. Застосування технологічних стратегій. Створення умов для інновацій. Управління 

творчим потенціалом. Міжфункціональна інтеграція. 

Література: 1, 2, 8, 9, 11, 21. 

 

Практичне заняття 

Тема: Глобальні стратегії в аналізі підприємства. 
Мета: охарактеризувати глобальні стратегії, що використовують на міжнародних 

ринках, переваги та перспективи їх застосування в економіці України. 

Питання для обговорення: 

1. Аналіз міжнародної конкуренції в галузі. Аналіз конкурентної переваги в 

умовах інтернаціоналізації: конкурентні переваги, порівняльні переваги, національний 

“діамант” Портера. 

2. Стратегії входу на міжнародні ринки. Стратегічні рішення в міжнародному бізнесі 

(детермінанти географічного розміщення, місце розташування та ланцюжок цінностей). 

3. Стратегії виробництва за кордоном. Трансакції чи пряме інвестування. 

Міжнародні альянси. Спільні підприємства. 

4. Стратегія “блакитного океану”: суть, переваги та практика застосування. 

5. Вигоди глобальної стратегії. 

Література: 1, 2, 8, 9, 11, 13, 21. 

 

6. Самостійна робота студентів 

 

Організація самостійної роботи студентів вимагає особливої уваги, тому, що частина 

питань, кожної теми виноситься на самостійне вивчення студентами. Самостійна робота 

студента забезпечується системою навчально-методичних засобів, передбачених кафедрою для 

вивчення навчальної дисципліни. Mетодичні матеріали передбачають можливість проведення 

самоконтролю (питання, тестування) з боку студента. Самостійна робота над засвоєнням 

дисципліни може виконуватися у читальних залах університету, навчальних кабінетах та 

комп'ютерних лабораторіях, в домашніх умовах. Кафедра забезпечує консультації з окремих 

найскладніших тем курсу. Викладачі кафедри здійснюють також поточний і підсумковий 

контроль та аналізують результати самостійної роботи студента. 

Навчальний матеріал, передбачений для засвоєння під час самостійної роботи, 

виноситься на підсумковий контроль поряд з навчальними матеріалом, який опрацьовується на 

навчальних заняттях. 

Завдання для самостійної роботи  з  дисципліни « Стратегічний аналіз» у формі есе, 

виконання якого потребує засвоєння змісту конкретних тем з дисципліни та отримання 

навиків використання набутих знань шляхом проведення певних розрахункових завдань. 

Такі завдання з дисципліни виконується самостійно кожним студентом (за обраним 

типом організації) і охоплює усі основні теми дисципліни. Виконання самостійної є одним із 

обов'язкових складових модулів залікового кредиту. Самостійна робота оцінюється за 100-

бальною шкалою і складає 15% підсумкового балу з дисципліни. 

Виконання самостійного завдання проводиться під керівництвом викладача в поза 

аудиторний час за окремим графіком з урахуванням потреб і можливостей студентів і 

передбачає активну і творчу його діяльність з оволодіння матеріалом та набуття умінь 

самостійного мислення і самоконтролю. 



Метою виконання самостійної роботи є закріплення, поглиблення і узагальнення 

знань, отриманих студентами під час набуття теоретичних і практичних навичок і їхнього 

використання у своїй професійній діяльності. При виконанні самостійної роботи студент 

повинен продемонструвати вміння в сфері науково-дослідної діяльності, роботи з готовими 

матеріалами, вміння творчого й оригінального вирішення постановених завдань. 

Самостійна робота є завершальною теоретичної та практичної роботи з дисципліни та 

виконується на основі знань, умінь і навичок, отриманих у процесі лекційних та практичних 

занять і охоплює зміст навчальної дисципліни загалом. 

Самостійна робота виконується самостійно кожним студентом на основі 

опрацьованої літератури. Самостійна робота оформляється у відповідності до встановлених 

вимог. 

Самостійна робота повинна містити наступні розділи: 

1. Титульний аркуш містить: 

 назву університету; 

 назву кафедри; 

 назву навчальної дисципліни; 

 номер академічної групи; 

 дату подачі РГР викладачеві на перевірку - день, місяць, рік. 

2. Зміст. 

3. Вступ. Вступ розкриває сутність, стан наукового завдання і його значення. Тут 

же вказують мету й завдання дослідження. 

4. Основна частина. Розкриває наукове дослідження і відповідає обраній темі, 

вступу й висновкам роботи. 

5. Висновки. У висновках вказують результати, отримані при проведенні 

дослідження, пропозиції або рекомендації щодо вирішення поставленого завдання 

відповідно до результатів дослідження. 

6. Список літератури. Джерела розміщують за абеткою прізвищ авторів або 

заголовків. Оформлення відбувається в такому порядку: нормативно-правові акти 

(Конституція України, Закони, ГОСТ, ДСТУ й т.д.); 

 використана література (у т. ч. періодична); 

 література на іноземних мовах; 

 Інтернет джерела з обов'язковою позначкою, яка інформація міститься 

на цьому сайті (порталі). Не припустиме посилання пошуків на сайти. 

7. Вимоги до оформлення. Шрифт Times New Roman,14, полуторний інтервал; поля: 

верхнє й нижнє – 20 мм, ліве - 25 мм, праве - 15 мм. 

 

Варіанти самостійної роботи з дисципліни: «Стратегічний аналіз» 

Для виконання індивідуальної роботи студенту пропонується обрати проблематику, яку 

він повинен розглянути з практичної точки зору і застосувати творчий підхід для подання 

висновків й думок з цього приводу.  

Для цього студент опрацьовує літературні джерела інформації по обраній проблематиці і 

пише творче есе стосовно участі України у відповідних міжнародних економічних процесах чи 

явищах, висловлюючи при цьому власний погляд. 

 

Орієнтовний перелік питань для виконання роботи: 

1. Стратегічний аналіз, його завдання та сфе ри застосування. 

2. Використання аналітичних методів страте гічного аналізу в різних видах прогнозу.  

3. Інформаційне забезпечення аналітичних оцінок відповідно до стратегії розвитку підпри 

ємства. 

4. Стратегічний прогноз збуту продукції. 

5. Стратегічний аналіз у системі ціноутворення. 

6. Оцінка майбутньої і теперішньої вартості грошових потоків під час проведення стратегіч 

ного аналізу. 



7. Ануїтет, його використання у стратегічному аналізі. 

8. Методи стратегічної оцінки виробничої діяльності підприємства. 

9. Прогнозована оцінка обсягу виробництва. Її зв’язок зі стратегією підприємства. 

10. Оцінка беззбитковості однопродуктового і багатопродуктового виробництва. 

11. Методи прогнозування прибутку підпри ємства. 

12. Оцінка прогнозованих витрат виробництва. 

13. Оцінка доданої вартості у стратегічному аналізі. 

14. Аналіз стратегічної політики структури капіталу. 

15. Стратегічна оцінка фінансового левериджу. 

16. Аналіз структури капіталу і фінансового ризику. 

17. Оцінка оптимальної структури капіталу. 

18. Прогнозоване моделювання фінансових показників відповідно до стратегії розвитку 

підприємства. 

19. Прогнозування показників фінансової звітності на основі методу відсоткового 

відношення до продажів. 

20. Прогноз матеріальних витрат виробництва. 

21. Прогноз операцій по оновленню основних засобів і оренди майна. 

22. Побудова моделі прогнозованої фінансової звітності. 

23. Грошовий потік підприємства, його прогноз. 

24. Використання результатів аналізу фінансового стану підприємства для стратегічних 

оцінок. 

25. Оцінка грошових потоків під час визначення доцільності інвестицій. 

26. Стратегія підприємства при інвестуванні в цінні папери. 

27. Критерії дивідендної політики підприємства. 

28. Визначення фінансових потреб підприємства та їх зв’язок зі стратегією його розвитку.  

29. Інвестиційна стратегія підприємства і ризик. 

30. Прийоми моделювання під час визначення ризику і дохідності різних проектів. 

31. Головні вимоги до формування портфеля інвестицій. 

32. Стратегія фінансового розвитку і вибір інвестиційної політики. 

33. Стратегічний аналіз діяльності підприємства в умовах диверсифікації виробництва. 

34. Оцінка факторів ринку та їх вплив на доцільність стратегічних інвестиційних рішень. 

 

 

9. Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

У процесі вивчення дисципліни «Стратегічний аналіз галузі» використовують наступні 

засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання: 

– поточне опитування; 

– тестування; 

– модульне тестування та опитування; 

– есе; 

– презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

– оцінювання результатів самостійної роботи; 

– методи дискусійного характеру (диспути, дискусії); 

– контрольна робота; 

– залік. 
 

 Критерії, форми поточного і підсумкового контролю 
 

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Стратегічний аналіз галузі» 

визначають як середньозважену величину залежно від питомої ваги кожної складової 

залікового кредиту: 

 



 

Шкала оцінювання 

За шкалою 

ЗУНУ 

За 

національною 

шкалою 

За шкалою ECTS 

90 – 100 відмінно А (відмінно) 

85 – 89  

добре 

B (дуже добре) 

75 – 84 C (добре) 

65 – 74  

задовільно 

D (задовільно) 

60 – 64 E (достатньо) 

35 – 59  

незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю перескладання) 

1 – 34 F (незадовільно з обов’язковим повторним курсом) 

 

 

10. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання 

яких передбачає навчальна дисципліна 

 

№ 

п/п 

Найменування Номер теми 

1.  Мультимедійне забезпечення викладання лекцій (проектор; оn-line 

платформи: ZOOM; Google Meet) 

1-10 

2.  Система дистанційного навчання ЗУНУ moodle.wunu.edu.ua 1-10 

3.  Електронний варіант лекцій 1-10 

4.  Індивідуальні завдання для самостійного виконання (електронний 
варіант) 

1-10 

5.  Мультимедійний проектор 1-10 

6.  Прикладне програмне забезпечення загального призначення

 (засоби Microsoft Office) 

1-10 
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